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wH—: [67]

Mkt R B ¥ 0 B4 2% (engineering stress, o.) & T #2 J& /1 (engineering
strain, &) * 33 % A ¥ & /1 (true stress, o) -

#H_: [67]

FEHEANTEME T FEAR T BB K B #

c

s o
o \\

a)

BE=: [124]

(=) #HxEHHEHE FeyFrenkel 2146 & Schottkyszrs o [64-])
(=) BFEBPETHEALA T Frenke]l a2 RBELER - [64])

2AMN: [84]

(=) FEHAHEFaB(Aga BRF 4 447) - [44°]
(=) HFRAAg HRNARTEFehmEEFH - [45]

wEh: [137]

(—) #HCue1000°CeFa3 sk ¥ 4oy FAT#H B - E2HRAEA( 9eV/atom, Cusy B+ &
0 38 B (££1000°C8%) 4% £ 63. 5g/molF= 8.4g/cm’ - [64-]

(=) BRAETRERS > ZABBEHBEEL - [30]

(=) R EmERR T 2o F % - [44]
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mEN: [ 16 2]

(—) XK (intrinsic) ¥ g fospF (extrinsic) F S E TR BB E M AR TE
2B RA - [65])

(=) Xt Ee Fhn 107 n' s RTF o HRALM A n A S p 2 EMW28 35
sHE AR 120°C B9 BB £ o (pe= 0.04 m'/V-s) » [10 %)

HBEt: [ 13 ©]

(=) &N E ¥ #(dielectric constant) = [34]

(=) FHFHONTEHHIEATEBSRATITHFEA B et - [5 2]

(Z)2.0x 10 " CEFpEENE 160 mm® @A EIRIE S5 mm g PFAREZBHE
—wE HHEE—MHHENDETHAS 085 Liat@a s r? [6 4]

BEEN: [9%]

MM ZHREEERMIR  BARY a2 £ 2849

(=) FEHRGFAHEHEEK - [35]

(=) LRIFBELE MR S5 THUHHIRE TGS WES - [34]
(Z) bt MEE KAk dE SR ZASS  FERE? [3 5]
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EAh: [17 2]

(=) # B HFe-FeCh e =MRIE: & &(peritectic) ~ # &(eutectic) ~ £47
(eutectoid) 2 R EX 4 H K408 - [9%]

(=) BETH > BE4F 1.0 kg 25 F 0. 60 wth= % w48 (austenite) & 1% % 4p 15
e T27°C (1000 K)BATF » 336 3 pbag 4m 4 88 peke sl (ferrite) S8 % 8A 5 48
(cementite) & &% AF o [49°])

(Z) HFE B E AT HRMAEBRB EEES&amts - [49])

Composition (at% C)
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